



Игры с пуговицами

Многим детям очень нравится играть с пуговицами. Можно сделать игру с пуговицами увлекательной, в ходе которой можно ставить различные дидактические задачи. Игры с пуговицами способствуют развитию мелкой моторики, координации движений, глазомера, концентрации внимания, усидчивости, навыков классификации, развитию элементарных математических представлений (закрепляют знание цветов и размеров, обучают счету и др.).

С пуговицами можно делать красивые аппликации, использовать их в лепке, заполнять ими раскраски (не обязательно их наклеивать на рисунок), выкладывать пуговицами верную дорогу в лабиринтах для детей, клеить из пуговиц мини-игрушки и даже делать украшения (бусы, например). А еще с ними можно делать массаж стоп и рук: опускаем ручки или ножки в коробочку с большим количеством пуговиц, водим по ним ручками или ножками, погружаем, а также пытаемся схватить пуговички пальчиками ручек или ножек.

Для самых маленьких важно будет почаще изучать разные пуговицы: металлические, пластмассовые, гладкие, шершавые и др.; находить в общем наборе пуговиц самую большую и самую маленькую; раскладывать их по разным кучкам по цвету или размеру; считать в них количество дырочек и т.п.

Пластилиновые заплатачки



Представляю Вам пластилиновые заплатачки для занятий с детьми. Распечатайте шаблоны. Еще вам понадобится пластилин или масса для лепки. Они предназначены для развития зрительно-моторной координации малышей. Кроме пластилина, точки можно заполнить наклейками, пуговицами, конфетами или закрасить толстыми маркерами, краской, набранной на ватные тампоны.

Рисуем пальчиками



Какое же это чудесное изобретение — пальчиковые краски! Настоящие пальчиковые краски можно не бояться пробовать на вкус, ведь их делают из натуральных и безопасных материалов. Такие пальчиковые краски легко сделать самостоятельно. Поэтому ими можно рисовать начиная с того момента, как только ребенок научится сидеть.

Пальчиковое рисование является очень полезным для развития ребенка на ранних этапах жизни. Самое главное достоинство пальчиковых красок — это возможность развивать мелкую моторику руки, а одновременно и речь ребенка. Научиться рисовать пальчиками и ладошкой — это сделать первый шаг к рисованию кисточками. Прикасаясь к таким краскам, малыш также развивает чувствительность ладошки и маленьких пальчиков, а это в свою очередь способствует тому, что они начинают быстрее слушаться своего хозяина. Такие занятия помогают развивать не только моторику, но и усидчивость, внимание, концентрацию, учат обращаться с красками и бумагой, выучить цвета, повысить интеллект на раннем этапе развития.

Кроме того, пальчиковое рисование способствует развитию воображения и творческого мышления ребенка.

Раскраски малышам



Раскраска для малышей должна быть яркой и узнаваемой. Если вы до сих пор были уверены, что раскраски предназначены для детей постарше, а совсем маленьким они еще не нужны, то вы глубоко ошибались. Даже двухлетние малыши с удовольствием раскрашивают картинки. Пусть еще не совсем самостоятельно, а при помощи родителей. Но даже маленьким деткам это очень интересно.

Лучше всего, когда картинка- раскраска для малышей изображает крупным планом кого-то из знакомых малышу персонажей. Крупные детали можно закрасить красками. Работать кисточкой ребенку будет намного легче, чем карандашом. И, конечно же, раскрашивать картинки интереснее всего вместе с мамой.

Простые раскраски для малышей помогут развить координацию движений, познакомиться с новыми предметами или раскрасить любимые. На картинках изображены крупные фигуры с минимумом мелких деталей, все линии гладкие и четкие, раскрашивать их одно удовольствие!

Скачайте шаблоны для игр и занимайтесь с вашим малышом!

Консультацию подготовила:
педагог-психолог
Крамар П.А.